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ATA DA CENTÉSIMA DECIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO 
COMITÊ DE INVESTIMENTO 
Aos 17 (dezessete) dias do mês de Fevereiro de 2022, reuniram-se às 17:15 horas na 
sala de reuniões do Portoprev os integrantes do Comitê de Investimentos infra 
relacionados para conhecimento da rentabilidade dos fundos de investimentos de 
Janeiro/2022 e demais assuntos relacionados à carteira do Instituto. Iniciando a 
reunião foi apresentado extrato de rentabilidade referente ao mês de Janeiro/2022 
sendo apontada uma variação patrimonial positiva da carteira de R$ 2.309.728,23 e 
variação patrimonial negativa de R$ 711.678,24, fechando o mês de Janeiro/2022 
com patrimônio total de R$ 178.297.728,24, ficando a carteira apenas 0,03 abaixo 
da meta atuarial. Grande parte da variação patrimonial positiva decorre de 
investimentos em renda variável. Conforme publicações especializadas do setor, o 
mercado acionário brasileiro teve sua melhor performance desde dezembro de 2020. 
O IBOV fechou em 112.144 pontos, um retorno de 6,98% no mês, justificado, 
sobretudo, pelo efeito de rotação global das carteiras em busca de maiores retornos, 
diante de um cenário inflacionário persistentemente elevado no mundo. Houve 
relevante entrada de fluxo estrangeiro para a bolsa local, em especial para papéis de 
valor "value" e de maior liquidez. Ainda, conforme Carta Mensal da RJI —
Janeiro/2022: "O início de 2022 trouxe surpresas positivas ao mercado de ações, 
com valorização de +6,9% do Ibovespa no mês. Em que pese o processo de alta dos 
juros em curso e a desaceleração da atividade econômica, no curto prazo ambas 
tendem a causar limitação para valorização do mercado acionário, boa parte das 
ações investidas tiveram desempenho positivo...". Em relação à Renda Fixa, a Carta 
do Gestor do Bradesco esclarece que: "" O mercado de renda fixa obteve um 
resultado bastante positivo nesse mês, principalmente os ativos prefixados. O 
destaque negativo foi para o IMA-B 5+ por causa do aumento das taxas reais mais 
longas. Adicionalmente, os níveis de juros permanecem em um patamar elevado. 
Percebe-se uma queda das taxas prefixadas de médio e longo prazo, piorando a 
situação de inclinação negativa da curva. Ainda nesse sentido, os ativos atrelados à 
inflação de médio prazo também cederam. As LFTs, ativos pós-fixados em Selic, 
seguem com resultados superiores ao CDI no mês e no ano. Já o IMA-S, índice da 
Anbima fechou o mês com 101,11% e o ano com 105,59% do CDI. O Real obteve 
um desempenho positivo sobre o Dólar, isso reforça a menor intensidade dos 
movimentos da moeda. O Dólar fechou o mês a 5,58, com uma queda de -0, 70%, 
acumulando uma alta de 7,38% no ano." Por fim, o relatório macro econômico que 
tratou de Janeiro/2022, de autoria da consultoria financeira LDB nos esclarece que: 
"Ainda que agregando o risco internacional, a atenção com a d' .:mica 
inflacionária e dúvidas fiscais mais acentuadas em ano eleitoral, além do const nte 
ruído político entre os três podes, janeiro acabou sendo negativo para enda fix 
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com vencimentos mais longos e muito positivo para renda variável, na contramão 
do mercado acionário internacional. (..) Desse modo, e em especial para ativos de 
renda fixa com exposição mais longa, o IDkA IPCA 20 apresentou queda de -
2,92%, seguido pelo IMA-B5+ (-1,61%) e o IMA-B (- 0,73%), dentre outros, com 
retornos positivos para ativos pós-fixados. Olhando para renda variável local, o 
ingresso de R$ 35 bilhões promovido por investidores estrangeiros, em parte pela 
realização pontual no mercado americano e também pelos preços já muito 
descontados das ações brasileiras, promoveu uma alta generalizada dos principais 
índices locais, com retornos positivos para o IBRX - 50 (+7,65%), o IDIV (+7,47%) 
e o Ibovespa (+6,98%), dentre outros. "Em continuidade foi informado pelo Sr. 
Presidente quanto ao encaminhamento via e-mail das publicações especializadas, 
tratando do cenário econômico e demais informações referentes ao mercado 
financeiro, bem como, relatórios de acompanhamento de Fundos integrantes da 
carteira de investimentos: BANCO BRADESCO: Enfoque Macro (Informes 
Semanais e Perspectivas),Vídeo Mensal Bradesco RPPS — Perspectivas Econômicas 
e Estratégias de Investimentos para RPPS; Síntese Econômica de Janeiro; RJI —
Resumo Mensal la e 2a semana de Fevereiro/2022; Carta Mensal Janeiro 2022; LME 
RC FIDIC e LME REC IMA-B FIRF--- Relatórios,  de Gestão de Janeiro/2022. 
CAIXA ECONOMICA FEDERAL: Carteira Sugerida RPPS Fevereiro/2022; 
Boletim RPPS Janeiro/2022. LDB — Relatório de Cenário Macroeconômico Ano 
2021 e Janeiro/2022. Quanto aos fundos integrantes da carteira foram tecidas as 
seguintes informações: 
GERAÇAO DE ENERGIA — o Sr. Presidente apresentou Consulta Formal para 
fins de aprovação das demonstrações financeiras dos períodos de 15 a 30 de junho 
de 2021. Analisada as demonstrações financeiras, houve a manifestação pela não 
aprovação, tendo em vista que, conforme registrado no relatório de auditoria não foi 
possível "obter evidencia de auditoria apropriada e suficiente para fundamentar 
nossa opinião de auditoria sobre essas demonstrações financeiras". 
LME REC MULTISETORIAL IPCA — foi apresentado fato relevante noticiando 
o reprocessamento da carteira no fechamento 20.01.2022, tendo em vista 
reformulação das condições de transação Extrajudicial com a Transportadora 
Translina Ltda. Assim, no fechamento do dia 20.01.2022 o novo valor da dívida de 
R$ 258.310,17 foi levado a 0% de PDD. A situação acarretou uma rentabilidade 
positiva de R$ 6.044,26, conforme demonstrado no extrato de rentabilidade de 
j aneiro/2022 
PIATÃ — foi apresentada convocação para a Assembleia Geral Extraordinária , a ser 
realizada de forma virtual, no dia 11 de março de 2022, para deliberação sobre 
proposta enviada pelos devedores para quitação das dívidas referentes aos ativ s 
GTEX e INT. Em conjunto com a convocação, foi apresentado para conhecime to 
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dos presentes: Modelo de Manifestação de Voto; Proposta — Créditos Piatã; Laudo 
de avaliação; Parecer Jurídico do Escritório CESCON, BARRIEU, FLESCH & 
BARRETO ADVOGADOS e Parecer da Gestora sobre proposta apresentada pelos 
avalistas para quitação dos créditos "GTEX" e "JNT. Tendo em vista o número de 
documentos a serem analisados ficou designada reunião extraordinária para o dia 
08.03.2022 para deliberação da questão. Informou o Sr. Presidente que a 
documentação ficará disponível na sede do Instituto para a realização das análises 
pertinentes até a reunião extraordinária designada. Nada mais para tratar, a reunião 
foi encerrada, sendo informado pelo Sr. Presidente que todo o material 
disponibilizado aos presentes que corrobora o disc, tido na presente reunião faz parte 
integrante desta ata. Por indicação do Sr. Pre' Ldente, eu, CARLA CRISTINA 
ZABOTO CAMAROTTI , secretariei, anoteàe `di, ei a ata, que após lida e 
aprovada, vai assinada por mim  	 e 
por todos os presentes. 
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